

JORNAL OFICIAL DO MUNICIPIO ESTADO DA PARAÍBA



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO BONFIM
CRIADO PELA LEI Nº. 095 DE 11 DE DEZEMBRO DE 1990 São José do Bo

São José do Bonfim PB, 11.01.2016



ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO BONFIM

CNPJ 08.882.862/0001-05 Rua Jose Ferreira n° 05, Centro São José do Bonfim-PB

Portaria nº. 006/2016, 11 de janeiro de 2016.

A Prefeita Municipal de São José do Bonfim, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas por lei:

Resolve:

- Art. 1º Atendendo-se ao disposto na Lei Municipal nº 09/97 de 28 de agosto de 1997 (criação do Conselho Tutelar) em seus artigos 20º e 21º, ficam nomeado a candidata Terezinha Neta Alves Dantas, CPF 076.229.214-83 para compor o Conselho Tutelar de São José do Bonfim, Estado da Paraíba, no período de 11 de janeiro de 2016 a 10 de janeiro de 2020, eleita nas eleições realizadas no dia 04 de outubro de 2015.
 - Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de São José do Bonfim-PB, 11 de janeiro de 2016.

ROSALBA GOMES DA NÓBREGA PREFEITA CONSTITUCIONAL